



Центр научно-технической информации и библиотек
– филиал ОАО «РЖД»

Дифференцированное Обеспечение Руководства

26/2020

7-й Международный железнодорожный форум и конференция 2020

С 1 по 3 апреля 2020 года в Праге пройдет 7-й Международный железнодорожный форум и конференция (IRFC 2020) под эгидой «Железнодорожные исследования и инновации. Грузовые железнодорожные перевозки».

Данное мероприятие является важным событием в сфере международного железнодорожного транспорта и соберет представителей директивных органов, специалистов в железнодорожной сфере и логистики, политиков и клиентов. Ожидается участие более 200 представителей железнодорожной отрасли и экспертов из 40 стран Европы и Азии. Главные темы IRFC 2020 будут касаться происходящих изменений в транспортном законодательстве, исследований и инноваций.

Целью Международного железнодорожного форума и конференции IRFC 2020 является информирование о новых тенденциях в оборудовании и технологиях, которые изменят будущее железнодорожного транспорта. Будут рассмотрены тенденции развития грузовых и пассажирских перевозок, а также объектов железнодорожной инфраструктуры.

На IRFC 2020 будут рассматриваться следующие темы:

«Транспорт в ЕС после 2021 года». Обзор предыдущих периодов и видение на период после 2021 года (будут представлены презентации Европейской комиссии, Европейского парламента, представителей Европейского железнодорожного агентства) с точки зрения единого европейского железнодорожного пространства, позиции отраслевых организаций и небольших операторов пассажирских и грузовых перевозок;

«Европейское железнодорожное агентство как управляющий системный орган». Доклады будут посвящены разъяснению вносимых

изменений в нормативные документы в области совместной работы с национальными железнодорожными администрациями, производителями подвижного состава, железнодорожными операторами и распорядителями инфраструктурой;

«Исследование и инновации после 2021 года – мотивации для стран Центральной и Восточной Европы». Обзор текущих результатов программ H2020¹ и Shift2Rail², правила для новой программы Horizon Europe 2021-2027³, выступления представителей государств-членов ЕС; презентации успешных проектов, перспектива эксплуатации инфраструктуры с низкой интенсивностью сообщения и т.д.;

«Перспектива трансъевропейских транспортных сетей (TEN-T) и объединение «Шелкового пути». Будут показаны презентации Европейской комиссии, Международного союза железных дорог, Организации Сотрудничества Железных Дорог, Координационного Совета по Транссибирским перевозкам (ССТТ);

«Будущая высокоскоростная железнодорожная сеть в странах Центральной и Восточной Европы». В ходе презентаций будут рассмотрены вопросы развития высокоскоростного железнодорожного транспорта в восточной части Европы и его включения в TEN-T, а также сравнение отдельных концепций высокоскоростного железнодорожного транспорта в Европе и мире.

Также в рамках международной конференции будет проходить форум TAF⁴ / TAP⁵, TSI⁶ под руководством старшего советника Сообщества европейских железных дорог по смежным вопросам и интероперабельности Европейского железнодорожного агентства господина Янна Сейманди. Презентации и обсуждения будут посвящены, в частности, вопросам внедрения TSI среди малых и средних железнодорожных операторов. Стоимость мест для участников выставки показана в таблице 1.

¹ H2020 – восьмая рамочная программа Европейского союза по развитию научных исследований и технологий - семилетняя программа финансирования Европейского союза для поддержки и поощрения исследований в Европейском исследовательском пространстве в период с 2014 по 2020 год.

² Shift2Rail – Европейская технико-технологическая инициатива в рамках программы Horizon 2020 представляет собой программу поддержки научных исследований и инноваций.

³ Horizon Europe 2021-2027 - Инвестиционная программа научных исследований и инвестиционного развития Европы.

⁴ TAF – Система телематики для грузовых перевозок.

⁵ TAP – Система телематики для пассажирских перевозок.

⁶ TSI – Технические спецификации по эксплуатационной совместимости.

Стоимость мест для участников выставки

Место	м²	Цена без НДС, евро
1 стол с площадью	6 м ²	800
2 стола с площадью	9 м ²	1200
Стандартная площадь для стенда (3x3 м)	9 м ²	2400
Дополнительная площадь для стенда	1 м ²	300
Оборудованный стенд, включая монтаж	9 м ²	3900

Официальные языки конференции - английский и чешский, место проведения - Клариян Конгресс Отель, организатор - Oltis Group.

На прошлом мероприятии IRFC 2017 было 240 участников из 27 стран мира, включая 58 высших должностных лиц ведущих железнодорожных компаний и организаций, число докладчиков составило 45 человек, среди которых были представители Европейской комиссии, Министерства транспорта, МСЖД, ERA, UNIFE, CER и других крупных европейских и азиатских организаций. Тема IRFC 2017 была: «Железные дороги на перекрестке времен - концепции и задачи».

Источник: по материалам сайта irfc.eu, 02.2020